

# 德耀光州 大爱潢川

## 潢川县举办第三届道德模范暨最美潢川人颁奖晚会

本报讯(陈方 吴禹哲)为庆祝中国共产党成立100周年,全面展示潢川县公民思想道德建设丰硕成果,大力宣传学习道德模范的先进事迹和崇高品德,弘扬榜样力量,礼赞建党百年。近日,潢川县第三届道德模范暨最美潢川人颁奖晚会在春申中学举行。

据悉,自潢川县第三届道德模范推荐评选活动启动以来,全县城乡深入宣传、积极申报,经过层层推荐、遴选审核、征求意见、评委评议等程序,10名道德模范、10名道

德模范提名、20名最美潢川人脱颖而出。这些道德模范和先进典型用仁心大爱温暖社会,树立了一种道德境界的标杆。

晚会现场通过文艺表演、颁奖礼、典型事迹片播放、典型代表发言等多种形式,全面生动展示了道德模范的感人事迹和崇高精神,赢得了现场观众经久不息的热烈掌声。颁奖晚会上,县领导为10名潢川县第三届道德模范、10名道德模范提名、20名最美潢川人颁奖。

多年来,潢川县一直以来被誉为“大爱潢川、道德之乡”,这一道德品牌深入人心、影响大、反响好,已经成为潢川人民的思想自觉和行为自觉。长期以来,潢川县坚持按照中央、省、市的决策部署,牢牢抓住社会主义核心价值观这个根本,将加强公民思想道德建设作为新时代精神文明建设的重要任务,将其作为关系全局、关系长远的战略任务摆上重要位置,采取扎实有效的措施,推动该县公民道德建设取得了显著成效。



近日,固始县汪棚镇“毛洼水乡 乡村振兴”广场新落成,该广场丰富了群众的业余文化生活,赢得一片叫好声。图为汪棚镇在广场举行庆祝中国共产党成立100周年暨“坚定跟党走 奋进新时代”文艺汇演的场景。

本报记者 周涛 摄

## 筑牢网络安全防护网

### 光山县供电公司开展2021年网络安全答题活动

本报讯(张磊 邹庆刚)近日,光山县供电公司依托网络大学,组织部分班组开展2021年网络安全答题活动。此举旨在增进员工对网络安全理解,营造网络安全与电网安全并重的浓厚氛围。

近年,随着光山县供电公司信息化建设步伐加快,各类信息化设备早已覆盖日常办公、指挥控制、用电管理等方面。为消除网络这把“双刃剑”给企业安全保密带来的隐患,做到关口前移,防患于未然,该公司以“预防、技防、群防”相结合的方式,筑牢企业网络安全防护网。该公司通过微信工作群、朋

友圈、易拉宝、宣传橱窗、企业内网飘窗、协同办公公告、LED屏等多种途径,广泛宣传“网络安全通用口诀”,并要求每位员工熟记内容,着力增强全员网络安全意识,引导员工以实际行动履行安全上网职责。

为把好网络设备“入口关”,该公司对各类相关设备采购、接入、维修等环节作出规定,要求相关部门人员严格把好“审、监、测”等关口,确保接入内部网络设备不留任何漏洞隐患。针对当前网络环境现状,该公司常态化开展网络安全宣传教育,提醒员工远离木马病毒、钓鱼网站和“李鬼”软件,帮

助大家规避失密泄密、电信诈骗等风险。该公司要求每名党员带头树立正确的网络安全观,充分发挥各单位、部门负责人、安全员的示范引领作用,让大家在头脑中真正筑起网络安全“防火墙”。

该公司深入开展网络安全知识技能宣传普及,提高员工网络安全意识和防护技能,同时持续筑牢网络安全“三道防线”,严密监控重要业务信息系统和网络通道的运行状态,严格落实信息机房巡视,做好各类系统、终端、网络、边界的安全监测、防护及运行保障,确保企业网络和信息系统安全稳定运行。

## 县区传真



### 送温暖

#### 平桥区人民法院开展建党100周年走访慰问老党员活动

本报讯(谢明玉)为庆祝中国共产党成立100周年,传承和弘扬党的光荣传统和优良作风,将党组织的温暖和关怀送到党员的心中,7月1日,平桥区人民法院组织人员分别来到在党50周年的老党员和困难老党员的家中慰问,并为他们亲手佩戴“光荣在党50年”纪念章。

在走访慰问中,该院人员与老党员们促膝长谈,详细了解了老党员们的健康状况和生活情况,与他们一起回忆过去的峥嵘岁月,倾听老党员们的心声,叮嘱

他们要好好保重身体,并为他们送上了慰问金和节日的问候。

老党员为党的事业作出了贡献,是党和国家的宝贵财富,该院取得的每一项成绩,同样倾注了各位老党员的智慧和心血,他们是法院的有功之臣,更是年轻党员学习的鲜活榜样。该院负责人表示,将继承和发扬关心爱护老党员的优良传统,用心、用情做好工作,接续奋斗,砥砺前行,同时认真听取老党员们的意见建议,共同推动平桥区人民法院审判执行工作高质量发展。

### 抓防汛

#### 泌河区董家河镇多措并举确保防汛救灾安全有序

本报讯(张瑞丽)泌河区董家河镇多措并举抓防汛工作,全力以赴护百姓安危。

建立健全组织,强化责任意识。该镇成立防汛工作领导小组,镇领导班子成员按照分片包干职责,确保每个重点地段、重要区域都有人负责。对镇及各村抗汛抢险工作队人员再召集清点,留足备用队员,确保届时人员及时到位,并对每位队员各自负责的工作进行一次模拟演练,进一步熟悉各项工作步骤及流程,确保防汛救灾安全有序。

加强汛期排查,消除安全隐患。该镇迅速组织镇、村(居)两级深入村社,做好上门“拍门提醒”工作。对全镇14座小型水库、16处地质灾害点、敬老院、学校、山塘、河流、水库、农田、低洼易渗处、水桥面、危旧

房等重点部位进行巡查,并及时整改消除隐患,对不能及时消除隐患的在汛前及时搬迁紧急避险,做到危险点清空人、拉警戒、勤巡查、保安全、重落实。

加强值班制度,严格信息报送。该镇严格执行领导带班、24小时值班制,全镇25个村(居),每个村都明确一名汛情信息报送员,时刻关注雨情、汛情、水情,信息报送员要时刻关注各自监控点的汛情变化,遇到突发情况及时报告,并启动防汛救灾应急预案,采取措施紧急除险。同时,要求各村要切实加大对重点地段的巡查力度,确保通信工具24小时畅通。另外,该镇充分利用微信群、微信公众号,及时公布辖区内的汛情和雨量变化情况,为防汛排涝提供信息支撑。